ZADANIA DLA KLASY 6

ZESTAW 5

1. Na rysunku obok &k || I. Wyznacz r na 300
podstawie podanych miar katow.

2. Do liczby 13 dopisz z obu stron po jednej
cylrze, tak, aby uzyskaé liczbe 4-cylfrowa
podziclng przez 45. Podaj oba rozwigzania. l It

3. W liczbie 987654321z ostatnie dwie cylry
sa takie same. Jakic muszq to byé cylry, zeby E S e
liczba 1a byta podzielna przez 457
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4. Na pierwszsym rysunku trdj- 2
kat wpisany jest w prostokatl, a ¢
na drugim czworokgl jest wpisany
w prostokat. Wyznace pole zacie-
niowanego trojkata oraz zacienio-
wanego ceworokata na podstawie
dhugodei podanych odeinkow.
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6. W dwoch koszykach sg jablka. Gdyby z pierwszego
koszyka przelozyé do drugiego 5 jablek, to w obu koszy-
kach byloby tyle samo jablek. Natomiast gdyby = drugice-
go koszyka przetoiyé do pierwszego 4 jablka, to w drugim
zostaloby 6 jablek. 1le jablek jest w pierwszym koszyku?



